
Câmara Municipal de Caraguatatuba
Estância Balneária
Estado de São Paulo

(Requer informações sobre a nomeação de Servidores e Cargos
Comissionados no âmbito da Administração Pública de Caraguatatuba).

SENHOR PRESIDENTE, SENHORES VEREADORES:

Considerando o princípio da transparência das informações públicas; 

REQUEIRO à Douta Mesa, cumpridas as formalidades regimentais, seja oficiado
ao Excelentíssimo Senhor José  Pereira  de  Aguilar  Júnior,  Prefeito  Municipal,  para  que
responda a essa Casa de Leis o que segue:

1.- A Administração  Municipal  conta  com  alguma  espécie  de  dispositivo  para
impedir a nomeação de pessoa em caráter efetivo ou em comissão, condenado por crime
doloso de improbidade administrativa ou por crime doloso contra a administração pública,
excetuando-se  os  casos  previstos  nos  artigos  23,  24  e  25  do  Código  Penal  Brasileiro,
inclusive  de  pessoas  considerados  inelegíveis  para  qualquer  cargo,  nos  termos  da
Legislação Federal? Se sim, quais dispositivos são esses?

2.-  Partindo do pressuposto de que a Administração Municipal conta com algum
dispositivo de quer trata o item 1 deste documento, indago: 

 A contar do ano de 2017 até a data de protocolo do presente documento, alguma
pessoa  foi  nomeada  em  caráter  efetivo  ou  em  comissão,  condenado  por  crime
doloso de improbidade administrativa ou por crime doloso contra a administração
pública, excetuando-se os casos previstos nos artigos 23, 24 e 25 do Código Penal
Brasileiro, inclusive de pessoas considerados inelegíveis para qualquer cargo, nos
termos da Legislação Federal? 

Se sim, 
I - Quantos estavam condenados?
II - Quantos dos condenados estavam com sentença transitada em julgado? 
III - Quantos desses nomeados foram exonerados?
IV  -  Quantos  ainda  estão  ocupando  cargos  na  Prefeitura  Municipal  de

Caraguatatuba? 
V  –  Que  seja  expedida  a  esta  Casa  de  Leis  a  lista  dos  condenados,  com  os

respectivos nomes, cargos, regimes de contratações, os vencimentos base, os atos emanados
pela Administração Municipal relativamente à nomeação, como por exemplo, as portarias e,
no que diz respeito  aos cargos ad nutum, seja explanado a importância,  as razões e os
motivos dos mesmos ocuparem cargos da Administração Municipal.

Sala “Benedito Zacarias Arouca”, 15 de setembro de 2021.

ANTÔNIO CARLOS DA SILVA JUNIOR
Vereador Antonio Carlos Junior
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